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Begomocmb anemeHmod

CeueHue OnopHuie ycunus
Mapka Mapka MpumeyaHue.
Jcku3 Mos. Cocmab Mmc. M | Nmc Qmc. Memania.
Bl I L4561 7.0 (345-3
B2 I 1 3061 45 C345-3
B3 I I 2561 -1.5 3.0 (3453
B4 I 13562 C345-3
B5 C Cien 1.0 (345-3
E6 I 14062 35 C345-3
CTl I T20un -6.0 345-3
N I T3own -6.0 (345-3
BC! T 2 L75%6 €255
BC2 T 2 10058 €255
a T 2 L756 €255
g -2 A Ci6n (245
M VM%’
A 2 pup. t=5 (245 waz 300
3 2 1 Ci6n (255
M VM%’
1 2 pup. t=5 €245 wae 300
7| 2 1 C24n €255
M3 WM%’
A 2 pug. t=5 (245 waz 200
3 -2 A [ 241 (255
v VM%’
1 2 pup. t=5 (245 waz 200
1 Ci6n 2.0 €255
Kpt 1
7 ﬂ 2 2 T 756 -15 €255
W 1 . t=5
H ) puQ. (243
2 — 80x6 €245 wae 800
1 —F|_ L_506 €245
o
o 2 \* v 2| 2 - 16 Cm3cnd-—|
3/ 3 15014 245
MP1 I T30M C345-3
CT3 C M C160x806 €255
6 L L_75x6 €255
Y L L_100x8 €255
B -+ L_75x6 35 (255
4 5 1 L_100x8 €255
i g 2 - 18 Cmdcnd—1 vepes 300
) — 5 — 40x4 €245 yepe3 750
%OK
: 4 - 16 Cm3cnd-1

1. Obwue gaHHbe Ha aucme 1.

2. Y3no kpeneHud banok B2, B3, b4, BS, B6 BonosHamb no

ykasaHHbe B Begomocmu anemeHmob.
S. HanHbt nucm cmompemb cobmecmuo ¢ . 20, 24, 25.

cepuu 2.440-28.1 Ha ycunug,

W3wm. [Ko. yu.

JIuct |Ne nox.| IToamucy

Jara

Paspaboran

DeTFOKOBHY %

42.08

ITpoBepun

IITn6aeBa V7

12.08

I'KIT

IIInbOaeBa

12.08

H. kouTpons

Turaen

12.08

BOI'VYAHCKUU AJTFOMUHUEBBIN 3ABO/I

Cragus

Juer

JluctoB

TAEJICHUE NepepadOTKU HIIEKTPOJINTA
Ocm 20...28.

P

31

Cxema pacrionoxeHHsI KOHCTPYKIHIT O]
JICHTOYHBII KOHBEHEp, MOHOpENbCa B 0CAX
B/3-I'. CxeMa pacmoyioskeHus IOCa0THOMN

TUIOMIAAKK Ha OTM. 19.650.




